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ΘΕΜΑ : «Μήνυµα του Περιφερειακού ∆ιευθυντή Α/θµιας και Β/θµιας Εκπαίδευσης 

Νοτίου Αιγαίου για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις» 

 

Με την  ευκαιρία της έναρξης των Πανελλαδικών Εξετάσεων τη ∆ευτέρα 16-5-2016 

επιθυµώ κατ’ αρχάς να ευχαριστήσω όλους τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς που 

επωµίζονται τη σοβαρή ευθύνη διαχείρισης των διαδικασιών των Πανελλαδικών 

Εξετάσεων και να τους ευχηθώ καλή δύναµη στο έργο τους.  

Είµαι βέβαιος ότι, όπως πάντα,  θα λειτουργήσουµε όλοι µε αίσθηµα απόλυτης 

ευθύνης και θα ανταπεξέλθουµε µε τον αποτελεσµατικότερο τρόπο στις απαιτητικές 

συνθήκες των Πανελλαδικών Εξετάσεων. 

∆εν ξεχνάµε πως ο θεσµός των Πανελλαδικών Εξετάσεων είναι πολύ υψηλά στη 

συνείδηση των συµπολιτών µας. Τόσο οι µαθητές µας όσο και οι γονείς τους έχουν 

καταβάλει µεγάλες προσπάθειες προκειµένου να ανταποκριθούν.  

Επισηµαίνουµε πως οι προσπάθειες όλων µας γίνονται σε συνθήκες πρωτοφανούς 

οικονοµικής, κοινωνικής και πνευµατικής κρίσης που επιβαρύνουν το κλίµα και 

δηµιουργούν πρόσθετες δυσκολίες. Είµαι σίγουρος όµως πως ο λαός µας θα 

αντιµετωπίσει αποτελεσµατικά τις προκλήσεις των καιρών. Αυτό θα εξαρτηθεί σε 

µεγάλο βαθµό από τη δική µας στάση και συµπεριφορά, όσων είµαστε 

επιφορτισµένοι να υπηρετούµε από θέσεις ευθύνης την κοινωνία. 

Η φετινή χρονιά έχει την ιδιαιτερότητα να πραγµατοποιούνται Πανελλαδικές 

εξετάσεις µε δύο διαφορετικά συστήµατα, το Παλιό και το Νέο Σύστηµα. Το γεγονός 

απαιτεί ιδιαίτερη προσοχή εκ µέρους όλων των εµπλεκοµένων. 

Παράλληλα πρέπει να διαφυλάξουµε την αξιοπιστία των εξετάσεων λαµβάνοντας όλα 

τα µέτρα που περιγράφονται αναλυτικά στη σχετική νοµοθεσία. Απαγορεύεται, όπως 

είναι γνωστό, η κατοχή ή η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών. ∆εδοµένου του εύλογου 

άγχους των µαθητών µας πρέπει να είµαστε ιδιαίτερα σχολαστικοί και να 

υπενθυµίσουµε πολλές φορές αυτή την απαγόρευση. 

Οφείλουµε επίσης να διατηρούµε στα εξεταστικά κέντρα ήρεµο και κατά το δυνατόν 

ευχάριστο, µέσα στα πλαίσια εφαρµογής των σχετικών κανονισµών, κλίµα για τους 

µαθητές µας. 

Επαναλαµβάνω για µία ακόµη φορά ότι έχω απόλυτη συνείδηση της επιβάρυνσης 

των εκπαιδευτικών που συµµετέχουν στη διαδικασία των εξετάσεων. Είµαι βέβαιος 



όµως πως όλοι θα λειτουργήσουµε όπως πάντα συντονισµένοι και θα φέρουµε σε 

πέρας την σηµαντική αποστολή.  

Με την ευκαιρία εύχοµαι σε όλους τους µαθητές µας υποψηφίους καλή επιτυχία και 

επισηµαίνω πως οι Πανελλαδικές Εξετάσεις είναι µία από τις πολλές µάχες που 

δίνουµε στη ζωή µας.  
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